2)At
. Ltd.

7t

(o]
[

Of5H 2

=

—

L]

=

=

(=13

A, XAt

|=2| S0l O|BtX]

=3

b At

1

—_

e
[«

Al
=

gy =

z
i

._4_._ 3= g ulo 1Ho of ol
e = 5l ar H o =
= L Rr 3 up i ol

oK rr < ™ B uAI..|.._
g o= ) W) — =
ol -~ b 14 K ) 3 z
| £ < g ¢ o K oF
- ol T ol = g =
5! = = X RO T £
- 7 N 5 W <
< s tp < Moo F H B #
01 i o - 2 = O =)
< ol RO K ok % i
K mu ir > 0 o U Xr
5 ol ol - 2 =5 Kd KO e
X Kk =~ ol E iy B0 -
R ) 1 K a o PR OB R =)
w0 = e < T | 70 ol RO o
or ol ) 7 E = G|
N = 20 R = o o & R iy [
o 10 = N Koo ° =
=0 =) - <! N 5l o = n
) Ly = 5 K g0 < ® -3
o e A Ly <z A 2 i nd
KH L il A w K oF ®m X H ol
~N O E| 1K = Ok =r
& iy A & KF
2 ér ujJ il ) G -] 1 i
CE Ky o o . K K ol < © o] <
x4 G G R
s o > 53 o g o oL g i
ol < X K @ o of = o ol e
& M - z M H @ M _ L
r - . e =__=_ Hu_ _._._o _.._L mh
n ol [y K4 KT - ol o vai| <
< = B fuju oF (o) el —_ K =

X B = K4 N ™ =

- 0 < _._._._ s = -
=) o R = R G
o mﬁu Ki 80 — BB g W R o
Kl = N oy o4 o o Ol
° >3 ™ K w T . R T K Ul
uld S o ol gr H g H N Htr_ oo ™ ™

0.

™ Mo o Hom o o o WM )
5 N g WMy W@ o W o oW 7
i0 K 40 i
oF o0 = O 5 O &z O o ol o o o+ 0
M Zow T YW T TE T T Yo T
=} o B © ® 1 O T o R P 0 o ®© Jo U



.o Ltd.

EI"l'Il\'l"I\IU__II\I'

:I'=|._E-r'—|

DARIM Construction Co

o

AHJFZIE

XA 2022. 01. 01

e s 3

=1}
x

IHED

(o]
[

ol B ARt

H2z=HE2H9)

A, Gt HEotct

ol

of

of #

H3z=(E2)

O] F80AM A83l= 8012

SIEI

e
[«]
(=

B0 EESIAL O

B

I@Z oIzt 7| Yol 2zt

nQ
_

2.

THEX

3

e
o
—

IHES moxtol Cf

<
Ho

"O| S 2tA At

4,

ol

J
H

ol
31

ul

J)!
[es
_|u_

x|
a

HHANE A AIYEAE R A= AMENM, U] HB[AL DA

5.

H2% AHZFF oA



)

2|

Hl4z=(7|

Kk

-
ot

THARS Q1Mo Cf

H5z=(AABSE o|sH)

!

IX|ojo mE YLAC XES
P 283 IR =3 717H(IL0)7t

HAb gal)

I e
SEA0AH ES

=

OtsE, X3S sXA5HH =

L)

| .

—

FA}

H7=(ZA # B gl XFEY)

Hex=(n 842 AE=%)
He=(FHLS U OIF:E T4)

H10=(X

C

ofl

joll

H11



X2l olHo| HOHE[A] &

{

—

.
[

X[ ol A

—

—

ZOofLt

-t

Y

g83&0|
PIH HT)

(o]
[=]

AbE A
Hizz@Edd 23)

H13Z(HE

ct
(=]

Ju

SAE K8, ST S0 YoM IAEHC HEQ HAE WML, oY LFA2 RY H2ef

H1az(o{gde A 28

ol
mr

40

oF
ol
ml

ke,

o0
k0

oll

mjny
—t

Fral

H3E AHEE HA

o B3 oIfE A|HCt

S
H1e=(QHEYF 8

Ju

0

ol
80
<0
[y
ol

ol

5]

k71 %

.
o

H

o

=]

o HY, ng S HAHSE Al

M)

¢

1

HM17=(



g £t

A oletetrt)

I+
]

P

F

.i

H(ol8}

o+
ud

}

7l

0

4. 1 50| CHEO[A}

H1sZ(QAANR)

G

Sto] Ofs2tAIRtet

tAl717] 9]

ojn

HEI+H =

od

Ha%

)

=
o

H19=(8A A 7|

IMEI_

°

BH X}

H

6
| =[5t "

£ =Ch

tCE)

-
o
—_

OF

ke

00

b

Mw_
il

Al

A
=

[y
ol

et Arg

A =X o]

3

-
[«]
[

CIEHSH EAtdol o

3.

H20= (1)



Mgttt

O[AtZt M

H

= A8 SOIAM O

| Ol= B}LIOf s Eat

e

=

7_!-

olo

o/
ofl
oF

P

0

i

o}

|Akel Ze

104
mr
Bl

4

=

12| At

kel

® 9

H21=(2le] 9 ZBFT)

Kl

Zo| Aol Xt X2t 2

2

(o, I o o
HATZ 7047_1 Tl

A
s

yt

.
(=]
o

= A
= T

ok

ol
%0

orl

olof 2|5t0] 2]

St

tof of

-
s

St 1 7|8E /AR

H22Z=(a%)

4 1/3

o)
=

o, £ Y 9

a4
ol
ot
oF

@

0|40 27} ¢

H23zeld¥EF o A=2HE 27)

AR A X EStet 2

M 3 ofsj &

[=:

i

—t

il
rud

4

ofl
oF

@

ot

=



H24=H|L A=)

OtL| ZlCt.

A=

.
¢}

g =4

al
=

Jj

il

12| =|efof

He

(o]
T

H|25% (0]

et

4 =2l0lA B X 5HOF

oie ¢

H2ex(SI|lel 7))

4

A
o0

ol
ofl
oF

H27x(H &2l di%)

mol= 7|T= HO|2te of

tLHofl S E 5t

L3

2t 29| of

20| ctg

L. O
— T

CHEO| AL

Jonl
K

oju

oF
RO

M-
Bl

{0

3y
ol

of 7|

K

A

od
KO

t

M5

HMa2sz=(UAdSH H=EAY

J

etk

of AHIEA &2 =2lot=& ZX|5l0jo}



F Aen, A 8o Mg I

Sixtof Chs}o]
QB 2IQUAYL| £ AT

]

.
Q
[

ujo
@

AE

ol

IS RO it Ml F= A2t

RS

@

2823

<d

_O_I

ol

=<d
Ki

(

H29

ojn

17} dAl

ik
o

Hed lAAE

H30=(AABEEYIL HAD)

.
<
11

_..._.mo

tA[Rte] el 2o

1t ofshH

(o]
ojxjgl

[

bARe] 21 SO S

Sff 2

0f

orl

|

P AA

AT

CH 2 O| ALOflA|

=
[

I o]

4
ol
.A
<N
[
°
|
e {F
L
s ol
il ty
w o
-t = Y
Ll
& T o
=)
<+ = -
N < o
Joll o =]
» 2 =
< 3
g ¥ =
o ol
wr [ 31
oF of 0
— i -
T 3
EN ol K
~ ) K
okl o I+
i oF 3
I+ J1d ol
of & T
w Tz
™ ™ ﬂ./l
0 Ho o
00 100 00
B0 80 B0
4] 4| Tl
ol ol ol
®) © ®

M7

H31=(7|EhH

= HE OHELC.

P

Hote

A M

]|
ES

O #E0M Yotx| ofLeh Ared



O] #82 20221 012 01YFE ATt CHEL |5

SZAZHEH AlYICh

X

F

o

ol
—

A

—

x

[=]

ol |2t

}



